
VÁLOGASSUK HELYESEN A HULLADÉKOT, ÉS ODA TEGYÜK, AHOVA VALÓ ! 

A hulladék helyes osztályozásával hozzájárulunk egy tisztább és egészségesebb környezethez. 

Gyakran előfordul, hogy a szelektív hulladékgyűjtésre szánt konténerekbe vagy melléjük 

olyan hulladékok kerülnek, amelyek oda nem valók, ez pedig rendetlenséget okoz. 

A SZÉP, RENDEZETT KÖRNYEZETÜNK ÉRDEKÉBEN NYOMATÉKOSAN KÉRJÜK 

LAKOSAINKAT, HOGY A SZELEKTÍV HULLADÉK ELHELYEZÉSEKOR AZ EGYES 

HULLADÉKFAJTÁKAT A MEGFELELŐ KONTÉNEREKBE TEGYÉK! A községben 

kilenc helyen találhatóak úgynevezett gyűjtőpontok, ahol a fémhulladékok (piros konténer), 

tetrapak csomagolások (narancssárga konténer), üveg (zöld konténer), valamint néhány 

ponton konyhai hulladék (barna gyűjtőedény), használt étolaj és zsírok (barna 

gyűjtőedény), textil és kisebb elektromos hulladék gyűjtésére szolgáló konténerek találhatók. 

A gyűjtőpontok területeit kamerarendszer figyeli 

A gyűjtőpontokon lévő konténerekbe TILOS TENNI: 

kevert kommunális hulladékot, 

építési hulladékot, 

nagyméretű hulladékot, 

elektronikai vagy veszélyes hulladékot. 

 

A helytelen osztályozás problémákat okozhat az újrahasznosítás és a hulladékfeldolgozás 

során, növelheti a szállítási és feldolgozási költségeket, valamint negatívan befolyásolhatja a 

válogatási rendszer hatékonyságát. Kevesebb hulladék a közterületeken szebb és kellemesebb 

környezetet jelent mindenki számára.. 

Az egyes hulladékfajták helyes elhelyezése: 

MŰANYAG – átlátszó zsákokban gyűjtjük otthon 

Az átlátszó zsákokba tartoznak: tiszta PET flakonok (nem visszaválthatók), műanyag 

csomagolások mosó- vagy tisztítószerekből vagy kozmetikumokból (samponok, 

mosogatószerek, öblítők stb.). 

Nem tartoznak ide: PVC zsinegek, veszélyes anyagok, mint pl. motorolajok, vegyszerek, 

festékek és egyebek csomagolásai. 

A hulladékot kidobás előtt lapítsuk el! Otthonainkban a műanyagot a fémekkel és tetrapak 

csomagolásokkal együtt gyűjtjük. Az elszállítást a házak elől a Komplex hulladékkezelő cég 

havi egy alkalommal, a hulladéknaptár szerint végzi. 

 

PAPÍR – átlátszó zsákokban gyűjtjük otthon 

Az átlátszó zsákokba tartoznak: újságok, magazinok, reklámanyagok, irodai papír, 

papírcsomagolások, dobozok, kartonok stb. 

Nem tartoznak ide: nedves, zsíros vagy más módon szennyezett papír, használt pelenkák és 

higiéniai termékek. A szennyezett papír az egész tartalmat értéktelenné tenné, amelyet már 

nem lehetne újrahasznosítani. 

Az elszállítást a házak elől a Komplex hulladékkezelő cég kéthavonta, a hulladéknaptár 

szerint végzi. 



ÜVEG – üveg tárolására való zöld konténerek, vagy a gyűjtőudvar 

A zöld konténerekbe tartoznak: alkoholos vagy alkoholmentes italok nem visszaváltható 

üvegcsomagolásai, poharak, üvegtartályok, üvegszilánkok, ablaküveg (nagyobb mennyiség a 

gyűjtőudvarba való). 

Nem tartoznak ide: kerámia, porcelán, autóüveg, tükrök, TV képernyők stb. 

 

FÉMEK – áttetsző zsákokban otthon, a fémek gyűjtésére való piros konténerek a község 

gyűjtőpontjain 

Az átlátszó zsákokba vagy a piros fémgyűjtő konténerekbe tartoznak: fém csomagolások, 

konzervdobozok, italos dobozok, alufólia, fém termékek és alkatrészek. 

Nem tartoznak ide: más anyaggal kombinált fém csomagolások, festékek és hígítók fém 

csomagolásai. 

Otthonainkban a fém hulladékot átlátszó zsákokban együtt gyűjtjük a műanyagokkal és 

tetrapak csomagolásokkal. Az elszállítást a házak elől a Komplex hulladékkezelő cég havi egy 

alkalommal, a hulladéknaptár szerint végzi. 

 

TETRAPAK CSOMAGOLÁSOK – áttetsző zsákokban otthon, vagy a község 

gyűjtőpontjain a tetrapak gyűjtésére szolgáló narancssárga konténerben 

Az átlátszó zsákokba vagy a tetrapak konténerekbe tartoznak: tejtermékek, dzsúszok és 

más italok kartonjai. 

A tetrapak csomagolásokat kidobás előtt lapítsuk le, hogy csökkentsük a térfogatukat. 

Ezeket együtt gyűjtjük a műanyagokkal és fémekkel. Az elszállítást az otthonok elől a 

Komplex hulladékkezelő cég havi egy alkalommal, a hulladéknaptár szerint végzi. 

 

KONYHAI HULLADÉK (csomagolatlan élelmiszerek) – barna gyűjtőedénybe tehetjük 

négy gyűjtőponton a községben 

A barna gyűjtőedényekbe tartoznak: gyümölcs- és zöldségmaradványok és héjak, romlott 

vagy rothadt gyümölcs és zöldség, kávé- és teazacc, tojás és tojáshéj, régi kenyér és 

péksütemény, ételmaradékok, folyékony konyhai hulladékok (levesek, mártások stb.), hús, 

hal, tejtermékek (csomagolás nélkül), lejárt szavatosságú élelmiszerek (csomagolás nélkül). 

Nem tartoznak ide: kerti zöldhulladék (levél, fű, ágak stb.), válogatott kommunális hulladék 

(üveg, műanyag, papír stb.), veszélyes hulladékok, cigarettacsikkek, használt olaj és zsírok 

(ezeket a megfelelő tartályokba kell helyezni). 

A hulladékot legjobb csomagolás nélkül vagy komposztálható zsákokban bedobni az edénybe. 

 

HASZNÁLT ÉTOLAJ ÉS ZSÍROK – barna gyűjtőedényekbe tehető két gyűjtőponton a 

községben 



A használt étolajokat kizárólag lezárt műanyag palackokban kell a megfelelő edényekbe 

tenni. Fontos, hogy az olaj ne tartalmazzon durva szennyeződéseket, és ne legyen benne víz, 

bor, ketchup, kenyérmorzsa és különböző ételmaradékok. Minden típusú növényi olaj 

(napraforgó, repce, len, pálma stb.), amely a háztartásban sütés után megmarad, vagy az 

élelmiszerek (pl. szárított paradicsom, konzervhal, sajt stb.) marinádjaként szolgál, alkalmas a 

leadásra. 

 

TEXTIL – fehér konténerekbe helyezhető a község gyűjtőpontjain 

KISEBB ELEKTROMOS HULLADÉK – fehér konténer, a községháza épülete mellett a 

parkolóban 

A konténerbe tartoznak: kisméretű elektromos berendezések, mint konyhai készülékek, 

elektromos és elektronikus játékok, barkácsszerszámok, IT eszközök, személyi higiéniai és 

háztartási készülékek, mobiltelefonok és egyéb kis elektromos berendezések, amelyek 

beleférnek a tartályba. 

Nem tartoznak ide: izzók, fénycsövek, akkumulátorok, televíziók és monitorok, nagyobb 

elektromos berendezések, textil és ruházat. 

A nagyobb elektromos hulladékok gyűjtését a község évente kétszer szervezi meg. 

 

BIO HULLADÉK – ZÖLD HULLADÉK – a meghatározott gyűjtőedényekbe, nagyobb 

mennyiség: komposztáló 

A zöld hulladék elszállítását az otthonok elől a község kéthetente biztosítja, áprilistól 

novemberig. Tavasszal és ősszel nagy zöldhulladék gyűjtést tartunk. 

 

Minden szelektált hulladékfajta ingyenesen leadható a peredi gyűjtőudvarban, 

komposztálóban. Nyitvatartási idő: kedd, csütörtök, szombat - 8.00 - 15.00. ó. 

 

NAGYMÉRETŰ HULLADÉK – a gyűjtőudvarban 

 

KEVERT HÁZTARTÁSI HULLADÉK – családi házaknál 240 literes gyűjtőedényekbe, 

lakótelepek 1100 literes konténerekbe gyűjtik 

A kommunális hulladék gyűjtőedényébe nem szabad veszélyes hulladékokat (akkumulátorok, 

fénycsövek, gyógyszerek, festékek, olajok, vegyszerek vagy ezek csomagolásai és egyéb 

veszélyes hulladékok), apró építési hulladékokat, festékek csomagolásait dobni. A házak elől 

való elszállítást a Komplex hulladékkezelő cég kéthetente biztosítja. 

Törekedjünk arra, hogy minél kevesebb kevert háztartási hulladék keletkezzen! 

 

A hulladéknaptár, valamint a község gyűjtőpontjainak helyei a www.tesedikovo.sk/hu/ 

weboldalon, a HULLADÉK ELSZÁLLÍTÉSA szekcióban találhatók. 



A temetőben elhelyezett konténerek kizárólag a temetőből származó hulladék tárolására 

szolgálnak. Kérjük a temető látogatóit, hogy a zöldhulladékos konténerekbe ne tegyenek 

koszorúkat, lámpásokat, műanyagokat és más kevert kommunális hulladékot! 

 

Gondoskodjunk környezetünkről felelősségteljesen és lelkiismeretesen, hogy szebb legyen a 

falunk! Védjük a természetet, válogassuk szét a hulladékot! 

 


